

# 三十而立 智赢未来

## 高新区收听收看 庆祝改革开放40周年大会

本报讯 12月18日上午,高新区党工委、管委会组织干部职工在管委会驻地一楼多功能厅集体收听收看庆祝改革开放40周年大会。区党工委班子成员,高新区各内设机构正职、专职副书记,各办事处书记、主任、人大工委主任,新设园区、中心机构正职、专职副书记等参加了集中收听收看活动。

收听收看完庆祝改革开放40周年大会后,高新区干部职工纷纷表示,习近平总书记的重要讲话,全面回顾了改革开放40年的光辉历程,深刻总结了改革开放的伟大成就和宝贵经验,高度赞扬了中国人民为改革开放事业做出的杰出贡献,郑重表达了改革开放只有进行时没有完成时、改革开放永远在路上的信心和决心,明确提出了坚定不移全面深化改革、扩大对外开放,不断把新时代改革开放继续推向前进的目标要求。大家一致表示,要不忘初



心、牢记使命,坚定不移将改革开放进行到底,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗,努力在建设国家中心城市、让中原更加出彩的进程中担当高新责任、奉献高新

智慧、做出高新贡献。

高新区辖区学校、医疗机构,各办事处所辖的村、社区群众也组织了收听收看活动。

记者 孙庆辉 文/图

## 高新区 加强全区安全生产部署

本报讯 12月22日上午,市政府召开全市安全生产“大暗访、大排查、大整治、大执法”紧急动员部署电视电话会议。高新区党工委副书记、管委会常务副主任李金勇带领安委会全体成员单位主要负责人在管委会一楼多功能厅进行了认真的收听收看。

会议通报了近期全市安全生产情况,对下一步安全生产工作安排部署。会议指出,要加强政府监管,将打非治违作为重点开展网格化排查,以“从严从重”的高压态势对排查出的安全隐患进行严厉打击,对限时整改不到位的企业要从严处理,列入安全生产“黑名单”。

全市电视电话会议结束后,李金勇主持召开全区安全生产会议,就做好全区安全生产工作提出以下要求:一、按照省市统一要求,立即开展“四大”专项行动。各单位要认真贯彻落实全市安全生产电视电话会议精神,落实属地监管责任和各部门行业监管责任,督促企业认真落实安全生产主体责任,切实做好岁末年初全区安全生产工作。二、加大隐患排查力度,确保检查整改到位。加强年底工期管控,严查年底抢工期、赶进度等危及安全生产的行为;针对全区彩板房、高层建筑、人员密集场所、危险化学品等重点领域进一步加强监管力度,办事处及职能部门开展联合行动,深入开展隐患排查整治行动,及时发现和消除安全隐患。三、各部门各单位要坚守安全红线,对各类事故隐患采取“零容忍”,确保岁末年初全区安全生产形势持续稳定。记者 孙庆辉

## 王新亭会见鼎实医疗集团董事长范朝庆一行 双方开展合作形成共赢

本报讯 12月23日,高新区党工委副书记、管委会主任王新亭与鼎实医疗集团董事长范朝庆一行就第三方实验室项目会谈,区党工委委员、管委会副主任姚五洲,开放创新领导小组副组长兼办公室主任郑彦松,环保总工程师宋恩民及投资促进中心相关负责人参加会谈。

鼎实医疗集团董事长范朝庆首先对鼎实医疗集团的情况及河南鼎实医学检验科技第三方实验室项目情况进行了介

绍。鼎实医疗集团是中科院医工所孵化的一家致力于研发、生产和销售高性能医疗检测分析仪器及其配套试剂的高科技企业。项目将按照高标准进行实验室建设、管理及运行,并筹建中国质谱协会临床质谱河南分会,与西湖大学蛋白质组学中心共建河南分中心,与中科院医工所生物医学检验技术重点实验室共建联合研发中心,搭建医研平台。

王新亭表示,高新区在人才、技术等

方面具有较深厚的基础,建议未来统筹中科院医工所和鼎实集团第三方实验室的共同落地。此次双方开展合作是共赢的局面,以后将双方合作纳入高新区智慧医疗发展体系中,一方面对鼎实集团发展是一次很好的机遇,另一方面可助推高新区进行智慧产业、智慧社会建设,开启建设国家自主创新示范区新征程。

记者 孙庆辉

## 高新区机关党委2018年 “万名党员进党校”开班

本报讯 由高新区机关党委举办的2018年度“万名党员进党校”机关党员干部培训班(第一期)日前正式开班。开班典礼由机关党委书记高彦夫主持并做动员讲话,机关党员干部283人参加开班典礼。此次培训以培养和锻造一支信念坚定、对党忠诚、敢于担当的党员队伍为目标,根据机关党员特点,突出党性教育,从课时安排到培训内容做了精心谋划,既安排有解读十九大精神、解读习近平新时代中国特色社会主义思想等突出党性教育的必学科目,又结合十九大精神新要求,安排了新党章学习、国际形势解读、弘扬优秀传统文化等方面的课程,既有系统的理论培训,又有观看专题节目《榜样3》等多样化的学习培训方式,切实保证教育培训的实际成效。高彦夫对全体学员提出了严格的教学管理要求:增强学习的主动性,勤于思考,做到学以致用,遵守纪律。在今后的工作中,既脚踏实地,又勇于开拓,用理论指导实践,在实践中检验、总结、深化理论,提高工作成效,更好地为群众办事,为高新区在新时期建设国家自主创新示范区做出积极贡献。开班典礼结束后,郑州大学教授辛世俊以《习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大的精神解读》为题目,为大家上了精彩的一课。记者 孙庆辉

## 王新亭号召全体高新人

## 全力以赴 坚决打赢环保攻坚总决战

本报讯 12月24日下午6时,高新区党工委副书记、管委会主任王新亭在管委第一会议室紧急召开空气质量分析研判会,区党工委委员、管委会副主任贾有林,生态建设工作领导小组副组长兼办公室主任孙君甫,攻坚办常务副主任郜金生,区纪工委、创新发展局、国土规划住建局、环保安监局、城市管理局、农业农村局、公安分局、工商分局、质监分局、交警二大队,5个办事处主要负责人和分管负责人参会。

孙君甫首先分析点评了近期环境攻坚工作:一是距完成2018年PM10、PM2.5全年目标任务仅一步之遥;二是从21日开始,高新区SO<sub>2</sub>、CO在全市连续排名靠后,说明目前形势依然严峻;三是红色管控期间,郑州市、高新区督导组依然发现很多问题,说明管控依然不到位。

王新亭表示,郑州市环境攻坚退出全国后20名任务压力很大,近期市领导随时随地亲自调度指挥,23日枫杨办事处发现多处问题。结合以上三方面问题,王新亭提出以下3点要求:一、振奋精神,坚定信心。各相关局委、办

事处要把责任越压越实,工作越抓越紧,通过半年努力,高新区从工作成效、队伍体系方面取得了重大突破,我们坚信最后能打赢环境攻坚战。二、注重方法,科学施策。环保工作主要就是三句话,1.技术化工程性措施要落实到位,这是物质基础,必须采取的环保设施要安装到位。2.科学性规范化管理要落实到位,重点从成本发生点进行管控。3.全覆盖网格化协同要到位,坚持条块结合,要坚持管行业就要管环保的原则,确保属地管理责任必须落实到位,要坚持每天调度并与专家组会商,按照变动情况及时进行调度,要挂图作战。三、严明纪律,打好年底冲锋战。面对工作责任要压实,确保按照调度要求扎实开展,坚持严厉追责、一追到底的原则。

王新亭最后要求各相关局委、办事处根据各自分工扎实开展,最后一周要紧密结合、分工协作、严密会商,坚决打好环境攻坚最后的冲锋战,并要求各相关局委、办事处抓紧把会议中追责精神传达到位。

记者 孙庆辉 通讯员 孙启文

## 新闻1+1

## 高新区环境攻坚 协同作战保成效

本报讯 为有效完成今年的环保攻坚任务,高新区管委会主要领导带队,指挥部署区环境攻坚工作,各成员单位紧密协同作战,奋战在环境攻坚一线。12月23日,高新区党工委委员、管委会副主任贾有林奔赴一线,检查雪莲变电站情况。区攻坚办常务副主任郜金生带队督导检查,处理红色预警管控期间违规进出的重型车辆。梧桐办事处主要负责人、分管负责人一行对散煤、在建工地管控落实情况拉网式大排查、大整治。沟赵办事处主要负责人带领班子成员及环保安监局和城管科人员开展联合执法行动,对企业和建筑工地落实红色管控情况进行拉网式、地毯式排查。枫杨办事处分管负责人调动33人,出动7辆车开展联合执法,排查东港印务红色管控要求落实情况。工商分局分管负责人带队,石佛工商所负责人对沿街商户、厂房等地进行排查。在高新区管委会领导的带领下,此次各部门强化督查、齐抓共管,取得了初步成效。

记者 孙庆辉 通讯员 孙启文